

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «магістр обліку і оподаткування», яка розроблена
Чернігівським національним технологічним університетом**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування на сьогодні є важливим завданням на державному рівні. Така потреба викликана необхідністю максимальної інтеграції національної системи обліку та оподаткування до міжнародних стандартів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена кафедрою бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців вказаної спеціальності.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці магістрів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та відповідає стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 10.07.2019 р. № 958.

Освітньо-професійна програма спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок в сфері обліку, оподаткування, аналізу, контролю й аудиту, які забезпечують ефективне виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із основних завдань діяльності в галузі обліку і оподаткування. Програмні компетентності поділені на інтегральні, загальні та спеціальні (фахові).

Фахові компетентності носять практичний характер і максимально відповідають професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає меті та цілям освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Щодо конкурентних переваг ОПП слід відмітити, що для її реалізації залучається досвідчений професорсько-викладацький склад університету та безпосередньо кафедри бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту,

який забезпечує викладання всіх дисциплін, проходження практики та керівництво ВКР на високому професійному рівні.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікація «магістр обліку і оподаткування», розроблена Чернігівським національним технологічним університетом, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», максимально відповідає вимогам потенційних роботодавців та може використовуватися для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Головний бухгалтер
КП «Паркування та ринок» ЧМР



Пеклуха С.С.